
 
 

 

Ankaran, 28. 5. 2026 

Sporočilo za javnost 

Ortopedska bolnišnica Valdoltra v prvem trimesečju 2026 povečala obseg ortopedskih  

operacij, a z nižjimi priznanimi cenami zdravstvenih storitev 

 

Ortopedska bolnišnica Valdoltra je v obdobju januar–marec 2026 presegla pogodbeni program 

zdravstvenih storitev ZZZS in za 9,4 % povečala število primerov v primerjavi z letom 2025. Največje 

povečanje števila primerov je bilo doseženo pri artroskopskih posegih, operacijah hrbtenice, posegih 

na rami in endoprotezah kolka, kar je omogočilo ohranitev nivoja čakalnih dob. Bolnišnica je v danem 

obdobju dosegla 12,425 milijona evrov prihodkov, kar predstavlja 25 % letnega načrta.  

V Uredbi za leto 2026 so za najpomembnejše ortopedske operacije na osnovi novega modela obračuna 

določene v povprečju 23 % nižje cene. To za bolnišnico pomeni 900.000 evrov manj prihodkov, kar se 

neposredno odraža v negativnem poslovnem izidu -46.000 evrov. Pri tem želimo ponovno izpostaviti 

nestrinjanje glede novega modela obračuna zdravstvenih storitev (SPP), saj ta po našem mnenju ne 

odraža realnega plačila za izvedene storitve in pomeni zaustavitev nadaljnjega razvoja Ortopedske 

bolnišnice Valdoltra. Hkrati ocenjujemo, da bo omenjeno znižanje vrednosti zdravstvenih storitev 

vplivalo na celotno ortopedsko dejavnost v Sloveniji, vključno s podaljševanjem čakalnih dob oziroma 

čakalnih vrst. Predmetno problematiko smo naslovili na Ministrstvo za zdravje in ZZZS z namenom 

priznanja višje vrednosti storitev za ortopedske operacije oz. da se vzpostavi dosedanji način obračuna.  

V bolnišnici je bilo konec marca zaposlenih 497 sodelavcev, kar je za 3 zaposlene več kot na začetku 

leta. Z aktivno politiko zaposlovanja in motiviranja rešujemo ključno kadrovsko vprašanje pomanjkanja 

zdravstvenega kadra. Enako velja za zaposlovanje primernega nezdravstvenega kadra.  

V maju smo zaključili postopek javnega naročila za dobavo dveh aparatov MRI, kateremu sledi ureditev 

prostorov za njihovo umestitev. Pričakujemo, da bomo prvi aparat predali v uporabo oktobra, drugega 

pa v začetku prihodnjega leta. Junija je načrtovan zaključek javnega naročila za dobavo hiperbarične 

komore, kar pomeni, da bi lahko v poletnem obdobju pričeli z gradnjo centra hiperbarične medicine. 

Tako bi lahko nov hiperbarični center predali v uporabo v prvem trimesečju naslednjega leta.  

Ortopedska bolnišnice Valdoltra je 19. 5. 2026 zelo uspešno opravila zunanjo presojo po AACI in ISO 

standardih. Bolnišnica je s tem dokazala visoko raven skladnosti z zahtevami standardov ter visok nivo 

kakovosti zdravstvene obravnave in varnosti pacientov.  

Bolnišnica dosledno izvaja vse zastavljene aktivnosti na ostalih področjih in pričakuje, da bodo v letu 

2026 uresničeni ključni cilji. 
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